



从这里了解三亚

三亚日报

SANYADAILY

第1401期
总第6868期
今日12版

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2017年9月 星期五
29 丁酉年 八月初十

三亚地区天气预报

白天:多云有阵雨或雷阵雨 夜间:多云
陆地风向风速:东到东南风3-4级
温度:最高32℃ 最低26℃

三亚负氧离子含量日报

(27日16:00至28日16:00)
负氧离子平均含量
2606个/cm³(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



刘赐贵主持召开省扶贫开发领导小组会议要求

用脱贫攻坚的实际行动践行以人民为中心的发展思想

沈晓明讲话 于迅李军出席

本报海口9月28日电 今天晚上,省委书记刘赐贵主持召开省扶贫开发领导小组会议,传达国务院扶贫办反馈的2017年脱贫攻坚督查巡查有关情况和全国深度贫困地区脱贫攻坚工作电视电话会议精神,研究部署第四季度重点工作,并审议通过相关文件。刘赐贵强调,要深入学习贯彻习近平总书记2013年视察海南的重要讲话精神,对脱贫

攻坚各项工作进行再部署、再动员、再发力,切实举一反三发现问题、解决问题,确保我省脱贫攻坚工作只能进步不能退步,用脱贫攻坚的实际行动和实在成效,践行好以人民为中心的发展思想。省政协副主席、省长沈晓明,省委副书记、副省长于迅,省委副书记李军,省委常委毛超峰、王瑞连、张琦、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声,副省长李国梁、王路、何西庆,

省政协副主席史贻云出席会议。会议审议通过了《海南省深度贫困地区脱贫攻坚实施方案》《2017年海南省脱贫攻坚自查自纠活动方案》《海南省省派单位定点扶贫工作考核办法》及《海南省2017年扶贫日活动方案》;听取了东方、五指山、临高、保亭、琼中、白沙等市县和省卫计委、省住建厅、省科技厅等部门的交流发言。刘赐贵带领大家重温了习近平总书记

2013年视察海南的重要讲话精神,特别是其中关于消除贫困、建设全面小康社会的重要论述。脱贫攻坚是建设全面小康社会最艰巨的任务之一,这项工作成果多少,最能直接精准地体现我们贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的实效。全省各级各部门都要深入学习贯彻习近平总书记2013年视察海南重要讲话精神,以脱贫攻坚取得的实实在在成果,践行好以人民为中心的发展思

想。要切实提高政治站位,紧紧抓住人民群众最关心最直接最现实的问题,抓住最需关心的人群,多做雪中送炭的事情;要进一步落实今年第四季度的各项工作,还要加快谋划明年的脱贫攻坚工作;各级干部要进一步增强脱贫攻坚的责任感和使命感,层层压实责任,带领着群众一起干,通过辛勤劳动创造幸福生活。

(下转二版)

刘赐贵在省社科联第五次代表大会上强调

研究回答好建设美好新海南面临的重大理论和实践问题

开创海南哲学社会科学工作新局面

沈晓明于迅出席

本报海口9月28日电 海南省哲学社会科学界联合会第五次代表大会今天在海口召开,省委书记、省人大常委会主任刘赐贵出席开幕式并讲话。他勉励全省哲学社会科学工作者,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕省委中心工作,研究回答好建设美好新海南面临的重大理论和实践问题,勇于担当、创新实干,不断开创海南哲学社会科学工作新局面,为加快建设美好新海南而不懈奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

刘赐贵代表省委、省政府对大会的召开表示热烈祝贺,向与会代表及全省哲学社会科学工作者表示诚挚问候,对省社科联为繁荣海南哲学社会科学事业、促进全省经济社会发展所作的积极贡献给予充分肯定。刘赐贵强调,当代中国,哲学社会科学要坚持以马克思主义为指导,就是要毫不动摇地坚持以习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略为指导。特别是习总书记关于哲学社会科学工作的重要论述,立意高远、思想

深邃、内含丰富,对加快构建中国特色哲学社会科学作出重大部署,是新形势下繁荣发展我国哲学社会科学事业的纲领性文献。我们一定要认认真真、原原本本学习好、领会好、贯彻好,切实扛起推动哲学社会科学繁荣发展的使命担当。

刘赐贵指出,哲学社会科学只有面向实践需求,解决实际问题,才能体现出自身价值和优势。全省哲学社会科学工作者要弘扬理论联系实际的学风,紧紧围绕省委中心工作,加强对全局性、战略性、前瞻性问题的研究,努力推出一批有战略高度、理论深度的研究成果,为省委、省政府决策当好智囊高参。(下转二版)

全省安全生产暨节日旅游市场工作电视电话会议要求,坚持问题导向,抓住重要环节——

确保安全生产和旅游市场平稳健康安全运行

刘赐贵作批示 沈晓明出席并讲话

本报海口9月28日电 今天,全省安全生产暨节日旅游市场工作电视电话会议在海口召开,对国庆、中秋节日期间全省安全生产和旅游市场工作进行再动员、再部署、再推进。会议传达了省委书记刘赐贵相关批示精神,省长沈晓明出席会议并讲话。

刘赐贵近日在省政府办公厅《内部情况通报》上批示要求,要以问题为导向,从细节入手,排除不安全、不稳定因素,对欺客宰客等行为坚决打击,让旅客感受到海南的旅游环境在改善、海南的旅游服务水平在提升、游客的满意度在提高。要增强认识、狠抓落实,以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

沈晓明指出,要认真贯彻落实刘赐贵书记批示精神,高度重视抓好当前安全生产和旅游市场的工作。安全生产须臾不可轻视,安全生产日日不能忘记。各级各部门要站在强化“四个意识”的高度,充分认识这项工作的重要性,把思想统一到中央的要求和省委、省政府的部署上来,严防死守,坚决打赢打好旅游市场健康安全运营和安全生产这两场硬仗,为党的十九大胜利召开营造安全稳定的社会环境。要正视当前旅游市场和安全生产领域存在的问题,对目前尚好的形势千万不能过于盲目乐观、麻痹大意,对旅游市场管理不能说满话,要认识到建立和完善相关机制的重要性。针对各种问题,省政府每个部门、每个市县、每个企业都要把自己摆进去,对号入座、引以为鉴、举一反三、立行立改。

沈晓明要求,要加大隐患排查与整

治的力度。各级各部门要对可能发生问题的地方,进行认真细致的摸排,加强分析研判,做到不留盲区、不留死角。安全生产重点排查与整治建筑施工现场、交通运输、重点行业、人员密集的重点区域、重大节庆赛事活动、老旧小区和城中村等环节。旅游市场重点排查与整治旅游市场秩序、旅游安全、旅游设施配套等环节,以暗访作为发现问题的主要手段。在安全生产和旅游市场监管执法上,要严以执法,切实做到“严”字当头,又广而告之,以对所有市场主体起到教育和震慑作用。要完善应急处置联动机制。完善应急预案,落实应急处置责任;联动应对,落实责任主体,使部门和条块之间的联动到位,形成应急处置的合力;及时应对,确保第一时间能快速反应、快速救援、快速处置;担当尽责,增强责任意识,做好份内的事;做好舆情应对工作,积极回应媒体关切,发挥好主流媒体舆论主渠道作用。要深入一线解决问题。各级领导干部要率先垂范,定期到基层、到一线,指导督促基层和一线做好安全生产和旅游市场工作。各级党委、政府主要负责同志要负起属地责任,要对本地区“双节”期间以及党的十九大召开期间的安全生产和旅游市场动态紧抓不放,多一些不打招呼的调研,以便及时发现和解决问题。

沈晓明还对当前“三防”工作提出要求。

副省长李国梁、何西庆分别对节日期间全省安全生产、旅游市场工作作了具体的部署。省政府秘书长陆志远参加会议。(下转二版)

沈晓明主持召开省政府专题会议要求

让会展业从十二个重点产业中脱颖而出

本报海口9月28日电 今天,省长沈晓明主持召开省政府专题会议,研究会展业发展问题,强调要高度重视会展业在海南全局发展中的作用,进一步增强信心、发挥优势,加强顶层设计,强化统筹协调,充分发挥市场主体的作用,加快推动海南会展业实现特色化、品牌化、国际化发展,使会展业真正从海南十二个重点产业中脱颖而出,加快推进国际旅游岛建设。

会议听取了全省会展业和海口市、三亚市会展业发展情况,以及《海南省会展业中长期(2017—2030年)发展规划(送审稿)》起草情况汇报。省直相关部门、单位及行业协会代表积极发言,就进一步推动会展业发展提出有针对性的意见和建议。

沈晓明指出,会展业是海南确定的十二个重点产业之一,发展会展业符合海南经济转型的方向,对于加快国际旅游岛建

设、推动相关产业发展具有积极意义,要充分认识会展业对海南全局发展的重要性。他说,要正视发展中存在的问题,既要看到当前海南会展业还比较弱小,与海南优美的自然环境、与国际旅游岛这一“金字招牌”还不相称,又要充分看到海南在生态环境、区位、政策等方面的优势,进一步增强信心,加快会展业发展。

(下转二版)

新华社海南分社南海记者站举行揭牌仪式

严朝君凌广志共同揭牌

本报讯(记者袁永东)9月28日上午,新华社海南分社南海记者站办公楼正式启用暨揭牌仪式在三亚举行,省委常委、市委书记严朝君,新华社海南分社社长凌广志共同为南海记者站揭牌。

1988年海南建省办经济特区之初,新华社设立三亚记者站。2015年,为服务海洋强国战略,国家新闻出版广电总局批准设立新华社海南分社南海记者站,负责三亚和三沙报道,驻地三亚。

出席仪式的还有市委常委、宣传部长尚林,新华社海南分社副社长、总编辑柳昌林,南海记者站站长郑玮娜等。

9月28日上午,新华社海南分社南海记者站办公楼正式启用暨揭牌仪式在三亚举行。

本报记者袁永东摄



央视昨晚《新闻联播》头条点赞三亚 改善生态环境就是发展生产力

▶▶ 3版

市民投诉蛙声扰民,天涯区环保局妙语回复获赞 良好的生态系统 是三亚“最强优势”和“最大本钱”

▶▶ 4版

三亚引入首批共享单车服务项目

▶▶ 4版

交通违法 手机APP可缴罚款

▶▶ 5版

海南省食品药品监督管理局关于鼓励生产经营者举报食品药品监管人员“吃拿卡要”行为的公告(详见第8版)